
1 часть
Сформулируйте правило 
сложения отрицательных чисел.

2 часть

Выполните сложение:

a) – 46 + (-18)

b) – 5,8 + (- 1,8)

c) - 
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1 часть

Сформулируйте правило 

сложения чисел с разными 

знаками.

2 часть

Выполните сложение:

a) – 21 + 19

b) – 3,84 + 4,16

c) 
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[image: image3.wmf]
1 часть

Как найти длину отрезка, на координатной прямой?

2 часть

Чему равна длина отрезка АВ, 

если:
a) А (-7) и В (-3)

b) А (2,3) и В (- 4,2)

c) А (
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1 часть

Что нужно сделать, чтобы из 

данного числа вычесть другое?

2 часть

Выполните вычитание

a) – 87 – (-39)

b) 10,7 – (-40,6)

c) 
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Содержание  урока по отработке действий сложения и вычитания  положительных и отрицательных чисел с использованием  Мурманской методики (Учебник. Математика 6, Под редакцией Н. Я. Виленкин.)


Карточка №1(с красных цветовым сигналом)
Цель: проверить и закрепить знания и умения применять правило сложения   

           отрицательных чисел. 

1 часть

1. Сформулируйте правило сложения отрицательных чисел?
(Чтобы сложить два числа, надо:

1. поставить перед полученным числом знак«-»;

2. сложить их модули.)
 2 часть
2. Выполните сложение:

a) -46 + (- 48) = - (46+ 18) = - 64

b) – 5,8 + (- 1,8) = - (5,8 + 1,8) = - 7,6 

c) - 
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Карточка № 2 (с синим цветовым сигналом)
Цель: проверить и закрепить знания и умения применять правило сложения  
           чисел с разными знаками.

1 часть

1. Сформулируйте правило сложения чисел с разными знаками?

(Чтобы сложить два числа с разными знаками, надо:

1. поставить перед полученным числом знак того слагаемого, 
      модуль которого  больше;

2. из большего  модуля слагаемых вычесть меньший.)
2 часть

2. Выполните сложения:
a) – 21 + 19 = - (21-19) = - 2

b) – 3,84 + 4,16 = 4,16 – 3,84 = 0,32

c) 
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Карточка № 2 (с жёлтым цветовым сигналом)

Цель: проверить и закрепить знания и умения применять правило вычитания  

           чисел.

1 часть
      1.  Что нужно сделать, чтобы из данного числа вычесть другое?

           (Чтобы из данного числа вычесть другое, надо к уменьшаемому
            прибавить число  противоположное  вычитаемому: a – b = a + (- b) ) 
      2  часть

      2.  Выполните вычитание:
a) – 87 – (-39) = - 87 + 35 = - (87 - 39) = - 48
b) 10,7 – (-40,6) = 10,7 + 40,6 = 51,3
c) 
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Карточка № 2 (с  зелёным цветовым сигналом)

Цель: проверить и закрепить знания и умения применять правило 

           нахождения длины отрезка на координатной прямой  чисел.

1 часть
       Как найти длину отрезка, на координатной прямой?

       (Чтобы найти длину отрезка на координатной прямой, надо из координаты 

       его  правого конца вычесть координату его левого конца)
       2 часть
      Чему равна длина отрезка АВ, если:
a) А (-7) и В (-3) 

- 3 – (- 7) = - 3 – (- 7) = - 3 + 7 = 4

b) А (2,3) и В (- 4,2)
2,3 – (- 4,2) = 2,3 + 4,2 = 6,5

c) А (
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